
QUESTIONAMENTOS 
 
 

PREGÃO 23/2015 – Aquisição de computadores, scanners e no break, para a Câmara conforme 
Anexo I do Edital. 
 

 
1 -  “... pedimos nos seja informado quais são os valores máximos admitidos para o itens dispostos no 
edital. “ 

 
Resposta: Informamos os valores estimativos abaixo: 

- Item 1 – Valor estimativo de R$652.142,00 e redução mínima de R$ 600,00; 

- Item 1A – Valor estimativo de R$217.381,00 e redução mínima de R$300,00; 

- Item 2 – Valor estimativo de R$95.792,00 e redução mínima de R$ 200,00; 

- Item 2A -  Valor estimativo de R$23.948,00 e redução mínima de R$ 100,00; 

- Item 3 – Valor estimativo de R$12.878,00 e redução mínima de R$ 100,00; 

- Item 4 – Valor estimativo de R$15.486,00 e redução mínima de R$ 100,00; 

- Item 5 – Valor estimativo de R$24.306,00 e redução mínima de R$ 100,00. 

 

 
2- “É solicitado no edital, referente ao Item I e IA: 
Monitor 
Conectividade Mínima VGA e HDMI 
Nossos Monitores Dell possuem conexões VGA e Displayport, além de Portas USB's. Como nossa placa 
de vídeo ofertada para estes itens possuem conexões DisplayPort e DVI, permitindo a perfeita conexão 
entre ela e o monitor ofertado, entendemos que nossos equipamentos serão aceitos com estas 
características, nosso entendimento está correto? Caso contrário, qual o entendimento correto?” 
 
Resposta: Não. O entendimento é que o monitor deve possuir no conectividade mínima VGA e HDMI.  
 

 
3- “É solicitado para o edital, referente ao Item II e IIA: 
Vídeo 
Placa de vídeo com no mínimo 2 GB e com no mínimo 256 bits. 
Nossas placas possuem 2 Gb e 128 bits. 
Entendemos que nossos equipamentos serão aceitos com estas características, nosso entendimento 
está correto? Caso contrário, qual o entendimento correto?” 
 
Resposta: Não. Para este item o entendimento correto é que a placa de vídeo possua no mínimo 2 Gb e 
com no mínimo 256 bits. 
 

 
4- “É solicitado para o edital, referente ao Item II e IIA: 
Monitor 
Conectividade Mínima VGA e HDMI 
Nossos Monitores Dell possuem conexões VGA, DVI e Displayport, além de Portas USB's. Como nossa 
placa de vídeo ofertada para estes itens possuem conexões DisplayPort e DVI,permitindo a perfeita 



conexão entre ela e o monitor ofertado, entendemos que nossos equipamentos serão aceitos com estas 
características, nosso entendimento está correto? Caso contrário, qual o entendimento correto?” 
 
Resposta: Não. O entendimento é que o monitor deve possuir no conectividade mínima VGA e HDMI. 
 

 
5- “No edital é solicitado:  
“6.1.4. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA  
a) Atestado de capacidade técnica, expedido(s) por órgão(s) da Administração Pública ou entidade(s) 
particular(es), de que tenha fornecido objeto com as características do presente Pregão, de 
complexidade igual ou superior, conforme Súmula 24 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.” 
  
Na súmula 24 diz:  
“SÚMULA Nº 24 - Em procedimento licitatório, é possível a exigência de comprovação da qualificação 
operacional, nos termos do inciso II, do artigo 30 da Lei Federal nº 8.666/93, a ser realizada mediante 
apresentação de atestados fornecidos por pessoas jurídicas de direito público ou privado, devidamente 
registrados nas entidades profissionais competentes, admitindo-se a imposição de quantitativos mínimos 
de prova de execução de serviços similares, desde que em quantidades razoáveis, assim consideradas 
50% a 60% da execução pretendida, ou outro percentual que venha devida e tecnicamente justificado.” 
  
Tendo em vista que não foi solicitada a quantidade a ser comprovada, gostaríamos de saber como será 
o julgamento?” 
 
Resposta: 
No item 6.1.4 do Edital, o atestado de capacidade técnica tem que se referir a objeto com características 
do presente pregão, de complexidade igual ou superior e deve, em termos quantitativos obedecer à 
Súmula 24, assim considerando o percentual 50% e 60% da execução pretendida. 
________________________________________________________________________________ 
 
6- “ ... No edital é solicitado: 
 
“Monitor  
• No mínimo tipo LED HD com tamanho mínimo de 19 polegadas com antirreflexo;  
• Resolução mínima HD 1366 x 768 e conectividade mínima VGA e HDMI;  
• Externamente na cor semelhante ao do gabinete da CPU com a marca do fornecedor do computador;  
• Sendo o monitor do mesmo fabricante do computador ou com comprovação que é fabricado em regime 
OEM.  
° Autofalante embutido” 
 

Será aceito equipamento com alto-falantes externos (caixas de som externas)?  

 
Resposta: 
De acordo com o edital o autofalante tem que estar embutido no monitor, portanto, não serão aceitos alto 
falantes externos (caixas de som). 
____________________________________________________________________________________ 
 
 


